
 

 

J E G Y Z Ő K Ö NY V 

 

Készült: Buj község Önkormányzat Képviselőtestületének 2010. augusztus 09-én megtartott 

üléséről. 

 

Jelen vannak:  Frank Sándor polgármester, 

    Dr.Balogh Roland, 

    Buhajla János, 

    Császár István, 

    Csikós Ernő, 

    Frank József, 

    Kiss Józsefné, 

    Munkácsiné Kolozsi Katalin, 

    Toma László képviselők. 

 

Tanácskozási joggal meghívott: 

 

    Dr.Laczják István jegyző. 

 

Frank Sándor polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a 10 képviselőből 9 

fő jelen van, így az ülés határozatképes.  

 

A polgármester jegyzőkönyv vezetésére Bakó Gyuláné hivatali dolgozót kéri fel, jegyzőkönyv 

hitelesítőknek Császár István és Frank József képviselőket javasolja, mely javaslatot a 

képviselőtestület egyhangúlag elfogadott. 

 

A polgármester a meghívóban kiküldött napirendek megtárgyalását javasolja elfogadásra, 

mely javaslatot a képviselőtestület egyhangúlag elfogadott. Más napirend tárgyalására javaslat 

nem érkezett. 

 

I. NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

 

Tárgy: Az óvodai csoportok, valamint az iskolai osztályok és napközis csoportok számának 

meghatározása. 

 

Előadó: Polgármester. 

 

Írásbeli előterjesztés alapján. 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Ezen napirend tárgyalásakor az érdekeket, pénztelenséget, és nem utolsó sorban a gyermekek 

szociális helyzetét kell szem előtt tartani. Az óvodában nincs gond gyermeklétszám terén, 

viszont az iskolánál stagnálás tapasztalható. A napköziről az állam levette a kezét, és 

csökkentett normatívából kell az oktatást megoldani. A pénzügyi bizottság megtárgyalta a 

napirendet, felkérem az elnökét, ismertesse a bizottság javaslatát. 
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Császár István bizottság elnöke: 

 

A bizottság az óvodai nagycsoport létszámát 30 fővel javasolja elfogadásra. A két nyolcadik 

osztály összevonását, nem tartja jó megoldásnak, mivel elég termetes méretűek, arról már 

nem is szólva, hogy jó néhány problémás gyermek is van, akire sokkal több időt kell fordítani, 

mint a többire. Mindezek figyelembevételével, javasolja a bizottság elfogadásra az 

előterjesztést. 

 

Dr.Laczják István jegyző: 

 

Igazgató asszony keresett meg a délelőtt folyamán, és neki lenne egy javaslata. 

 

Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselő: 

 

Két felsős napközis csoport indítását közhasznú dolgozóval biztosítjuk, ez egy fél illegális 

megoldás lenne, hiszen közcélúra nem adnak pénzt, azon kívül pedagógus végzettségűnek 

kell lenni. Egy csoportba javasolnám a közhasznú-közcélú foglalkoztatást, ez tavaly is volt, 

ahol az óraszám csak 15 lenne, kevesebb mint a tényleges, és tanulószobaként működne. A 21 

pedagógussal meg tudjuk oldani, ha középfokú közcélút veszünk fel, az az ebédeltetésbe is 

besegítene, és inkább két felsős napközis csoportot tudnánk szervezni, de ez nem jelent plusz 

embert. A Császár tanár úr helyére sem tervezünk új létszámot felvenni, így a jelenlegivel 

lehet sakkozni. A napközis csoporthoz azért ragaszkodnék, mint intézményvezető, mert a 

gyermekvédelmi támogatásban részesülők száma nem hogy csökkent volna, hanem még nőtt.  

Ezek a gyermekek igényelhetik az ingyenes étkeztetést, ezzel együtt jár a napközis 

foglalkoztatás, amit úgy gondolom, hogy igényelni is fogják. Ez azért is jó, mert a mai 

világban igen problémás időszakot élünk, és nem igazán szerencsés, ha a gyermek ki van az 

utcára rakva, mert a szülő dolgozik, és nem tudja figyelemmel kísérni a gyermekét. 

 

Buhajla János képviselő: 

 

Én egyetértek Katikával teljes mértékben, de megkérdezem, hogy a napközit és a bölcsődét 

miért találták ki? Az igaz, hogy a napköziben is tanul valamit a gyermek, de az a 

tapasztalatom, hogy csak rendetlenkednek. Én azt érzem ebből a napközihez való 

ragaszkodásból, hogy csak a kötelező óraszámot véditek. Ezért eddig is, és most is mondom, 

hogy soha nem éreztem azt, hogy az iskola önszántából valaha is lemondott volna bármiről. 

Én nem javaslom a két osztály indítását, de véleményem szerint még több osztályt is össze 

lehetne vonni, akkor is törvényesen folyna az oktatás. Nekünk képviselőknek is kritika, amit 

el is kell fogadni, mert nem teszünk ellene semmit, hogy ne az intézményeink vigyék el az 

összes pénzt a településtől. Érdekes dolgok ezek, mert itt az előterjesztésben már be van 

tervezve, ugyanakkor a képviselőtestület még nem fogadta el. Ez hogy lehet? 

 

Toma László képviselő: 

 

Most hallom, hogy az állami nem ad a napközire támogatást? 

 

Dr.Laczják István jegyző. 

 

A beszámolóban is benne volt, hogy 13 mFt körül volt az összkiadás, ezzel szemben 3,5 mFt 

állami támogatás kapunk. Én úgy gondolom, hogy mindenkinek az a célja, hogy minél 

kevesebbet költsünk. Katikával azt beszéltük meg, hogy két osztályból egyet indítana, a 
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Császár tanár úr álláshelye nem lesz betöltve, amit a következő testületi ülésen meg is 

szüntetünk. Beszéltünk még arról is, hogy az iskola könyvtárában is lesz egy nyugdíjba 

vonuló dolgozó, helyette sem lesz új ember felvéve, hanem egy iskolai tanárral fogja 

megoldani a munkát. Így az iskolának az álláshelye 2011-től két főiskolát végzettel fog 

csökkenni, ami legalább 5 mFt-ot fog hozni az önkormányzatunknak.  Mi is azt szeretnénk, ha 

minél kevesebbe kerülne a működés, de nem úgy, hogy a gyermekek rovására menjen. 

Először úgy beszéltük meg, hogy 5+2, de Katika azt kéri, hogy legyen már 6+1, és egyedül a 

napköziben a tanulószobában lenne közcélú munkás, és a 6 osztály pedig mehetne úgy, mint 

eddig.  

 

Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselő: 

 

Jancsi azt mondod, hogy az iskola semmiben nem alkalmazkodott. Nem tudom, hogy ezt 

miért mondod, hisz az intézményünkben 4 pedagógus került leépítésre. Azon kívül évvégén, 

ha maradványunk volt, az minden esetben a fenntartóhoz került. Az oktatásban szabályozások 

várhatók, a következő tanévben tervezik az osztálylétszámok szabályozását, és maga az 

iskolafenntartásról is szó lesz benne.  

 

Buhajla János képviselő: 

 

Már régen kellett volna, és akkor nem lennének szakmai vitáink.  

 

Toma László képviselő: 

 

Ha esetleg azt fogják előírni, hogy 34-35 fős osztályok legyenek, akkor iskolát kell építeni, 

mert nem fog elférni ennyi gyermek a jelenlegi tantermekben? 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Az igazsághoz az is hozzátartozik, hogy máshol is lett létszám leépítve, a bölcsődében 10 

fővel működött, és most 8 fővel, a hivatalban is, és az időseknél is nagyobb létszám volt 

foglalkoztatva. Az élet kényszerít ezekre bennünket, de a testületünk mindig úgy 

gondolkodott, hogy a természetes leépülés megoldja a helyzetet. Már az elmúlt évben, most 

is, és jövőre is várható ilyen módon leépítés, és talán egyszer oda érünk, hogy a 

gyermeklétszámhoz képest beáll a nevelői létszám is. Azt azonban kérem mindenkitől, hogy 

ha beszédtéma lenne, akkor azt mondjuk már, hogy sajnos nincs gyermeklétszám, és ez annak 

a következménye.  

 

Kiss Józsefné képviselő: 

 

Én a magam részéről mindig is támogattam a napközis gyermekeket, hisz ott vannak jó 

helyen. Munkámból eredően igen sok családnál megfordulok, és azt tapasztalom, hogy egyre 

több család szegényedik el, egyre nehezebb körülmények között élnek, olyannyira, hogy még 

az alapvető dolgokat sem tudják a gyermekek részére biztosítani. Az óvodában a 

kihasználtság nem mondható jónak, mert beíratják a gyermekeket, és utána nem jár. Itt 

szeretném megkérdezni, hogy naponta látom, milyen kevés gyermek jár óvodába, és igaz-e az 

a pletyka, hogy az óvónők jelzésére nem viszik őket, mert csak szeptember l-től járhatnak.  
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Frank József képviselő: 

 

Én is látom, hogy 12-14 gyermek jár naponta az intézménybe, ami annak köszönhető 

tudomásom szerint, hogy az óvónők eligazítják a szülőket, hogy csak akkor hozzák az óvodás 

gyermeket, amikor az iskola kezdődik. Javaslom, hogy az igazgatónőnek keményebben 

kellene fellépni, mert azt érzem, hogy nincs kellő szigor az óvónők felé. 

 

Kiss Józsefné képviselő: 

 

Szeretném megkérdezni, hogy a kémia szakos tanár nyugdíjba vonulása után ebben a 

tantárgyban hogyan lesz megoldva a tanítás? A következő, tudomásomra jutott, hogy van 

gyógypedagógus az iskolában, Őt lehetne-e az óvodában foglalkozatni a segítségre szoruló 

gyermekek fejlesztésében. Még egy kérdés, hogy a 8. osztályban hány magántanuló van? 

 

Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselő: 

 

A 8. osztályban két magántanuló volt az elmúlt évben. A kémia-oktatással kapcsolatban, a 

TÁMOP pályázat kapcsán egy új konstrukciót dolgoztunk ki, összevonjuk a biológiát és 

kémiát, így meg tudjuk oldani. Az óvodai gyógypedagógiai oktatáshoz a 

gyógypedagógusunknak középsúlyos nevelésre nincs jogosítványa, és a feltételek sem adottak 

az intézményben. A pedagógus képesítése csak enyhén súlyos nevelésre használható. Az 

intézmény vezetőjével elbeszélgettem, mostanában nagyon elfoglalt voltam a pályázat 

hiánypótlásaival, de a jövőben jobban oda fogok figyelni. Egyik alkalommal én is 

rákérdeztem, hogy miért van ilyen kevés gyermek, az volt a válasz, hogy a nyári ingyenes 

étkeztetés miatt nem jönnek a gyermekek óvodába.  

 

Dr.Laczják István jegyző. 

 

Az intézményvezetőnek teljesen más a nézete erről a dologról, a bizottsági ülésen nagyon 

támadóan lépett fel velem szemben. Nem egyedül voltam, amikor mondta a szülő, hogy miért 

nem viszik a gyermeket óvodába, de hajlandó vagyok szembesítésre is akár. 

 

Dr.Balogh Roland képviselő: 

 

Ha a 8. osztály összevonásra kerül, akkor hány óra az, amikor együtt kell tanulniuk teljes 

létszámmal. 

 

Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselő: 4 órán keresztül, vagyis fele-fele arányban. 

 

Dr.Balogh Roland képviselő: 

 

Azt hallottam, hogy az első osztályos szülőkkel alá lett íratva az egész napos oktatás, itt az 

előterjesztésben, pedig a napközis szerepel. Melyik oktatás lesz évkezdéstől? A következő 

kérdésem, hogy a tanári létszámban a 40 éves munkaviszony jelent-e valamit? 

 

Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselő: 

 

Ebben a tanévben még nem lesz kötelező az egész napos oktatás, mert a törvény úgy szól, 

hogy ha már egy szülő nem igényli, akkor kötelesek vagyunk a normál oktatást tanítani. Az 



 123 

intézményben nincs olyan női dolgozó, akinek a 40 év bedolgozott ideje meg lenne, így 

nálunk nem jelent semmit.  

 

Dr.Balogh Roland képviselő: 

 

Javaslom, hogy a könyvtári dolgozó nyugdíjba vonulása után az álláshely ne legyen új 

dolgozóval betöltve.  

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Amennyiben több kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra teszem fel a napirendet úgy, hogy az 

óvodában 3 csoport, az iskolában 12 osztály, és 6+1 napközis csoport induljon, aki ezzel 

egyetért, kérem szavazzon. 

 

A képviselőtestület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással, nem szavazat nélkül meghozta az 

alábbi határozatát: 

 

BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

19/2010.(VIII.09.) KT 

h a t á r o z a t a 

 

   A képviselőtestület 

   az óvodában három csoport indítását, az iskolában 12 osztály, és 6+1 

   csoport indítását hagyja jóvá.   

 

II. NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

 

Tárgy: A II. Rákóczi Ferenc Általános és Művészeti Iskola, Óvoda és Könyvtár helyi 

pedagógiai programjának jóváhagyása. 

 

Előadó: Polgármester. 

 

Írásbeli előterjesztés alapján. 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Az előterjesztést megkaptátok, igaz csak a változásokat, mivel az anyag igen nagy terjedelmű,  

(kb 150 oldal). Aki szeretné megnézni, az a Jegyző úrnál megtekintheti. Amennyiben kérdés, 

hozzászólás nincs, szavazásra teszem fel a napirendet. 

 

A képviselőtestület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi 

határozatát: 

 

BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

20/2010.(VIII.09.) KT 

h a t á r o z a t a 

 

  A képviselőtestület 

  Jóváhagyja a II.Rákóczi Ferenc Általános és Művészeti Iskola, Óvoda,  

  Könyvtár helyi pedagógiai programját. 
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III. NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

 

Tárgy: Szavazatszámláló bizottság tagjainak megválasztása. 

 

Előadó: Jegyző. 

 

Írásbeli előterjesztés alapján. 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Ezt az előterjesztést is megkaptátok, nem ismeretlen, mivel minden választás előtt a 

képviselőtestületnek a Szavazatszámláló bizottság tagjait jóvá kell hagyni. Van-e a 

napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás? 

 

Kiss Józsefné képviselő: 

 

Az l.sz. szavazókör póttagjai között Hrabina Mária van írva, és helyesen Katóné Hrabina 

Mária, ezt kérem javítani.  

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Amennyiben több hozzászólás nincs, szavazásra teszem fel a napirendet. 

 

A képviselőtestület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással, nem szavazat nélkül meghozta az 

alábbi határozatát: 

 

BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETNEK 

21/2010.(VIII.09.) KT 

h a t á r o z a t a 

 

A képviselő-testület 

 

A választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény 23. § (1) bekezdése alapján az alábbi 

személyeket választja meg a helyi választási bizottságba, illetőleg a szavazatszámláló 

bizottságokba. 

 

 

A helyi választási bizottság tagjai 

 

tagok póttagok 

Csatlós András Zsoltné 

Árvai Csilla 

Molnárné Márta Erika 

Nagy Lászlóné 
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A szavazatszámláló bizottságok tagjai 

 

Szavazókör száma, címe tagok póttagok 

1. sz. Szavazókör; Buj, Jókai u. 2. Laub Ilona 

Kavalecz Éva 

Benő Józsefné 

Gyurkó Kinga 

Mészáros Csabáné 

Kolozsi Sándorné 

Katóné Hrabina Mária 

2. sz. Szavazókör; Buj, Rákóczi u. 6. Mátyás Edit 

Lukács Tünde 

Soltész Jánosné 

Szabóné Fekete Ágnes 

Bakura Lászlóné 

Augusztin Erzsébet 

3. sz. Szavazókör; Buj, Rákóczi u. 6. Vaszil Miklósné  

Tóth Lajosné 

Tóth Józsefné 

 

Tóth Emese 

Dallos Lászlóné 

Valcsák Tünde 

 

A kisebbségi szavazatszámláló bizottság tagjai 

 

Szavazókör száma, címe tagok póttag 

800. sz. szavazókör; Buj, Rákóczi u. 

6. 

Halász Melinda 

Koós Róbertné 

Kató Gáborné 

Bilki Károlyné 

Fazekasné Kató Mária 

Jaczina-Huncsik Ágnes 

 

IV. NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

 

Tárgy: A 2011. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázaton 

történő részvételhez határozathozatal. 

 

Előadó: Polgármester. 

 

Írásbeli előterjesztés alapján. 

 

Frank Sándor polgármester. 

 

A Pénzügyi bizottság megtárgyalta a napirendet, felkérem az elnökét, ismertesse a javaslatot. 

 

Császár István bizottság elnöke: 

 

A bizottság részéről javaslatként merült fel, hogy a hátrányos helyzetű szó ne szerepeljen az 

előterjesztésben, mivel nálunk nem csak azok a hallgatók részesülnek ebben a támogatásban. 

A bizottság javasolja elfogadásra.  

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Évek óta támogatjuk a felsőoktatásban tanulókat, soha nem tettünk kivételt, hisz nagyon 

nehéz azt megállapítani, hogy ki a rászorult, mert a becsatolt iratok nagyon sok esetben nem a 

valóságot adják. 
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Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselő: 

 

Nagyon örülök annak, hogy mi még mindig tudjuk adni a felsőoktatásban tanulók részére ezt 

a támogatást, annak, pedig különösen, hogy évről-évre emelkedik a számuk. Egyáltalán nem 

sajnálom azt a pénzt, amit erre a célra fordít az önkormányzat.  

 

Kiss Józsefné képviselő: 

 

Én is azt javaslom, hogy ha már évek óta adjuk a hallgatóknak ezt a támogatást, akkor most se 

szüntessük meg. 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Amennyiben más hozzászólás nincs, szavazásra teszem fel a napirendet. 

 

A képviselőtestület 8 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta az 

alábbi határozatát: 

 

BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

22/2010.(VIII.09.) KT 

h a t á r o z a t a 

 

   A képviselőtestület 

   a 2011. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz 

   csatlakozni kíván. 

   A felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási  

   tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica 

   Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2011. évi  

   fordulójának általános szerződési feltételeit elfogadja, és  

   kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása 

   és folyósítása során maradéktalanul az Általános szerződési 

   Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el. 

 

   Határidő: 2010. szeptember 30. 

   Felelős: Polgármester. 

 

E g y e b e k : 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

A Pénzügyi bizottsági ülésen vetődött fel az egyik bizottsági tag részéről, hogy a temetőben a 

hulladékgyűjtés elhelyezése nem megoldott, mert nincs körbekerítve, és a szemetet széthordja 

a szél a sírok között. Ezzel valamit kezdeni kell. Beszéltünk már erről többször is, de nem 

változott semmi. Egy időben a hivatal traktorjával átvittük Ibrányba, de most már ez a 

lehetőség sem adott, mivel bezárták a szeméttelepet.  

 

Dr.Laczják István  jegyző: 

 

Temetőnként legalább 2-2 szemétgyűjtő kellene, azt szétszedhető kerítéssel ellátni, amit 

időnként a temetőgondnok meg tud gyújtani. Égetés után az ott maradt, nem éghető szemetet 
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a temető mellett lévő földterületen egy helyre összegyűjteni, majd onnan időnként a 

szeméttelepre beszállítani.  

 

Toma László képviselő: 

 

Mondjatok határidőt mikor lesz kész, mert nagyon sokat beszélgetünk erről-arról, és annyiban 

marad a dolog. A következő, nagyon mellbevágott az óvoda esete, mert tudtatok az óvónők 

hozzáállásáról, és hagytátok. Mindig arról beszélünk, hogy mennyire kell a gyermek, és most 

pedig arról van szó, hogy nem hagyjuk hogy járjon óvodába. 

 

Dr.Laczják István jegyző:  

 

Legkésőbb szeptember 30-ára kész lesz a szemétgyűjtő körbekerítése, akkorra megpróbáljuk 

elkészíttetni. A következő dolog, hogy az önkormányzatunk 7-8 évvel ezelőtt készíttette el a 

hulladékgazdálkodási tervet a Qalifikáció Bt-vel. Az érvényessége ez év októberében le fog 

járni, és helyette kellene egy új, aminek a költsége 40 eFt. A másik ehhez kapcsolódik, hogy 

ez a cég csinál egy komplett tűzvédelmi és munkavédelmi szolgáltatást, amivel nagy terhet 

venne le a vállunkról, és ezt havi 30-35 eFt-ért biztosítaná. Ez a közmunkások oktatásában 

segítség lenne, mert Csaba a munka megkezdése előtt tart egy eligazítást részükre, de nem 

szakember ezen a területen.  

 

Buhajla János képviselő: Elvállalom én fele pénzért, nekem is meg van ez a végzettségem. 

 

Dr.Balogh Roland képviselő: 

 

Tegyen konkrét árajánlatot írásban, hogy mit biztosít ezért a pénzért, és visszatérünk. 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

A következő dolog, hogy a pártház udvarán van egy konténer a Telecom-nak, és a terület 

használati jogát szeretnék rendezni. Ezt annak idején ingyen bocsátottuk rendelkezésükre. 

Felhívtuk a Telecom munkatársát, meg is keresett bennünket, akinek több megoldást is 

ajánlottunk a konténer más telekre történő áthelyezéséhez, de egyik sem volt megfelelő 

részére, mert túl költséges lenne. Mindenképpen a meglévőhöz ragaszkodnak, és önként 

ajánlott a földhasználatért 6-700 eFt-ot. Ez azt jelenti, hogy az állomás területét 

leválasztanánk, ahová önálló bejárást biztosítanánk részükre. Mit szóltok hozzá, van-e más 

javaslat részetekről.  

 

Csikós Ernő képviselő: 

 

Kérjünk 1 mFt-ot, nekünk is jól jön a pénz, de csak úgy, ha az óvoda építésénél nem fog 

gondot jelenteni. 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Amennyiben az 1 mFt-os javaslatot támogatjátok, kérem szavazzatok. 

 

A képviselőtestület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi 

határozatát: 
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BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTSTÜLETÉNEK 

23/2010.(VIII.09.) KT 

h a t á r o z a t a 

 

   A képviselőtestület 

   1 mFt-os összeg ellenében hozzájárul a Rákóczi 13.szám alatti ingatlan 

udvarán lévő konténer területének önálló ingatlanná történő kialakításához, valamint a 

TELECOM részére történő földhasználati jog bejegyzéséhez. A konténer területének 

megközelíthetőségét szolgalmi jog biztosítja.   

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Aki járt a Sirinya felé láthatta, hogy szombaton elkezdődött a munka. Augusztus 15-e lenne a 

határidő, de a szélsőséges időjárásra hivatkozással a vállalkozó nem tudja a határidőt tartani, 

ezért hosszabbítást kért, szeptember 15-ig.  

 

Toma László képviselő: 

 

Nincs a szerződésben kötbér kikötve a határidő be nem tartása miatt? Ha igen, akkor most 

adunk hosszabbítást, és ismét nem sikerül azt sem tartani, akkor ezt fogja csinálni, amíg el 

nem készül? 

 

Dr.Laczják István jegyző: 

 

Nem most egyszer kapjon egy hónapot, és több ilyen lehetőség nem lesz. 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Aki azzal egyetért, hogy a vállalkozási szerződést módosítsuk, egy hónap hosszabbítást 

kapjon a vállalkozó, kérem szavazzon. 

 

A képviselőtestület 7 igen szavazattal, 2 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta az 

alábbi határozatát: 

 

BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

24/2010.(VIII.09.) KT 

h a t á r o z a t a 

 

   a képviselőtestület 

   a Sirinya építésére kötött vállalkozási szerződésben rögzített határidőt 

   egy hónappal meghosszabbítja, 2010. szeptember 15-ei befejezési 

   határidőre.  

 

Frank Sándor polgármester: 

Közeleg a falunapunk 28-a, ami igen szűkös körülmények között kerül megtartásra, hiányozni 

fog az országos hírű együttes, fellépők. Külsős szponzorok bevonásával lép fel két együttes a 

falunapon, a Van-együttes koncertjét egy ibrányi vállalkozó, a Folkfusion Band együttes 

fellépését, pedig Dr.Balogh Roland szponzorálja. Itt szeretném elmondani, hogy a helyi 

újságból kimaradt, de legalább a testület tudjon róla, hogy a bölcsődei gyermeknapot is a 

doktorúr segítségével oldották meg.  
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A következő, hogy Tóth Ferenc a „Tégla klub” vezetője megkeresett, hogy egy futballpályát 

szeretne a vasút és az épület között kialakítani, ami a művelődési ház, és még a Pál Mónika 

kertje végéig benyúlna. Mivel a művelődési ház területe az önkormányzaté, ezért kéri a 

testület hozzájárulását a pálya kialakításához.  

 

Csikós Ernő képviselő: 

 

Szerintem nem rossz elképzelés, járuljunk hozzá. 

 

Frank József képviselő: 

 

Az elmúlt ülésen beszéltünk arról, hogy a temetkezési vállalkozót egy elbeszélgetésre 

meghívjuk, de nem történt meg. Fogunk-e foglalkozni vele? 

 

Frank Sándor polgármester: A szeptemberi ülésünkre meghívjuk.  

 

Toma László képviselő: 

 

Mindenki átélte ez év vizes időszakát, ami nagyon sok családnak gondot jelentett. Javaslom, 

hogy az illetékesek vizsgálják meg a csapadékvíz elvezető árkokat, és ahol szükséges, ott a 

szükséges lépéseket tegyék meg. Ott van pld. a Zafir bolt mögötti rész, ahol a három új ház 

megépült, onnan az egész víz a Kossuth és a Petőfi út kertjeibe folyik, ha egy nagyobb eső 

esik. Ezen a részen valamikor árok is volt, ami elvezette a vizet, de eltűnt. Ugyan ez a helyzet 

a Kárász utcán, és még Császár István előtt is a belvízelvezető árkot aknával kellene ellátni, 

hogy tisztítható legyen.   

 

Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselő: Azt szeretném megkérdezni, hogy a szállítói 

kifizetésekkel mi lesz, mikor várható pénz? 

 

Dr.Laczják István jegyző. 

 

Két összeget már utaltunk, a hivatalnak is sorba állnak a kifizetetlen számlái, mondtam már 

korábban, hogy nehéz idők jönnek, sajnos nem változott semmi.  

 

Frank Sándor polgármester megköszöni a megjelenést, az ülést 15,45 h-kor bezárja. 

 

 

 

      Kmft. 

 

 

 

 

Frank Sándor      Dr.Laczják István 

Polgármester            j e g y z ő  

 

 

 

   Császár István    Frank József 

         jegyzőkönyv-hitelesítők      
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Buj község Önkormányzat Képviselőtestületének 2010. augusztus 09-én megtartott ülésének 

jegyzőkönyve. 

 

 

Tárgykód:  N A P I R E N D E K :  Határozat száma:  Lapszám: 

 

 

J4  Az óvodai csoportok, valamint 

  iskolai osztályok és napközis 

  csoportok számának meghatározása. 19   123 

 

 

 

J5  II.Rákóczi Ferenc Általános és 

  Művészei Iskola, Óvoda és 

  Könyvtár helyi pedagógiai 

  programjának jóváhagyása.   20   123 

 

 

 

A7  Szavazatszámláló bizottság 

  tagjainak megválasztása.   21   124-125 

 

 

K6  2011. évi Bursa Hungarica 

  Felsőoktatási Önkormányzati 

  Ösztöndíj pályázaton történő 

  részvételhez határozathozatal.  22   126 

 

E g y e b e k : 

  -     Volt pártház udvarán lévő 

        konténer bérleti díja.   23   128 

- Sirinya építésének vállalkozási 

      szerződésének módosítása.  24   128 

 

 

 

B u j, 2010. augusztus 09. 

 

 

 

 

         Frank Sándor 

         polgármester 
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